Pueblo-viejo, 22 de Agosto del 2017

Señor

DANNY WLADIMIR FRANCO MENESES

Presente

De mis consideraciones

Por medio del presente documento pongo en su conocimiento que la Junta General de socios de la Compañía VERIFICADORA FRUTAS Y CAMPO VERIFICACION DE CALIDAD VERICALFRUIT S.A. ha tenido el acierto designar a usted PRESIDENTE de la Compañía por un periodo de DOS AÑOS a partir de la inscripción de su Nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Pueblo viejo.

Es menester indicar que en su calidad de PRESIDENTE le corresponde cumplir con todas las obligaciones atinentes a su cargo, de conformidad con los estatutos de la Compañía, sin perjuicio de lo que establece la Ley de Compañías.

Atentamente.

KATTY MATILDE BAJAÑA LEÓN

Secretaria Ad-Hoc

ACEPTACION.: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía VERIFICADORA FRUTAS Y CAMPO VERIFICACION DE CALIDAD VERICALFRUIT S.A. - Pueblo viejo, 22 de Agosto del 2017.

Laungton Y

DANNY WLADIMIR FRANCO MENESES

C.C. No. 120747342-0







20171202000D00046

IGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171202000D00046

Ante mí, NOTARIOTA) IRIS AZUCENA BAJAÑA CHIRIGUAY de la NOTARÍA ÚNICA , comparece(n) DANNY WŁADIMIR FRANCO MENESES portador(a) de CÉDULA 1207473420 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en PUEBLO VIEJO, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. - Se archiva un original. BABA, a 22 DE AGOSTO DEL 2017, (13:13).

Canny Farance A

DANNY WLADIMIR FRANCO MENESES

CÉDULA: 1207473420

10 7.7 (N

BAJAÑA CHIRIGUAY

NOTARIA ÚNICA DEL CANTÓN BABA

N° TRAMITE: 59874-0041-7

DOCUMENTO:

Registro de La Propiedad - Empresa Pública Municipal del Cantón Puebloviejo

Manuel F. Serrano / 10 de Agosto y Abdòn Calderón

Número de Repertorio:

2017 44

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD - EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DEL CANTÓN PUEBLOVIEJO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Treinta y Uno de Agosto de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 392 a 397 con el número de inscripción 35 celebrado entre: ([COMPAÑIA ANONIMA VERIFICADORA FRUTAS Y CAMPO VERIFICACION DE CALIDAD VERICALFRUIT S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [FRANCO MENESES DANNY WLADIMIR en calidad de PRESIDENTE DEL DIRECTORIO]).

Abg. Jisella Morales Bajaña Firma del Registrador.

Jisella Morales Bajaña

A B O G A D A
Registradora de la Propiedad

Puebloviejo - Los Rios - Ecuador



REPÚBLICA DEL ECUADOR
DIRECCION GENERAL DE GEGGETTO CARE
KIRATERICACION Y CEDUS ACCON



s. 120747342-0

CIUDADANIA PRANCO MENERES

LOS MOS BABANONO CLEMENTE BACUENDO FECHA DEMACASENTO VIDE-10-11 NACIONALIDAD EDITATORIAMA SENO M

SETACO CHA SOLTERO

CERTIFICADO DE VOTACIÓN

COE

007

007 - 270 NOMERO

1207473420

FRANCO MENESES DANNY WLADIMIR APELLIDOS Y MOMBRES



LOS RIOS PROVINCIA PLEBLO VIEJO CANTON

CIRCUNSCRIPCIÓN

ZONA

SACHRLERATO

CONTADOR BACHELER

FRANCO ALVARIO IGNACIO ROMAN

SUCCES PARTO SILVIA ALEXANDRA

LUGAR Y FECHA DE EXPADICION

BARNESTO

TOTAL CT-28





















CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Danny Franco 1.

Número único de identificación: 1207473420

Nombres del ciudadano: FRANCO MENESES DANNY WLADIMIR

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/LOS RIOS/BABAHOYO/CLEMENTE

BAQUERIZO

Fecha de nacimiento: 11 DE OCTUBRE DE 1994

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BACHILLERATO

Profesión: CONTADOR BACHILLER

Estado Civil: SOLTERO

Cónyuge: No Registra

Fecha de Matrimonio: No Registra

Nombres del padre: FRANCO ALVARIO IGNACIO ROMAN

Nombres de la madre: MENESES FARRO SILVIA ALEXANDRA

Fecha de expedición: 25 DE JULIO DE 2016

Información certificada a la fecha: 22 DE AGOSTO DE 2017

Emisor: KATTY MATILDE BAJAÑA LEON - LOS RIOS-BABA-NT 1 - LOS RIOS - BABA



Ing. Jorge Troya Fuertes

Ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente

